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Instrucciones
Las reglas para esta prueba son las siguientes:

1. Esta prueba es de 2 horas.

Seccién:

2. Ests prueba consiste de dos partes: una de seleccién miltiple (20 problemas) y otra de respuesta libre

{5 problemas).

3. Para obtener crédito en los ejercicios de respuesta libre, debe mostrar todo su trabajo.

4. NO SE PERMITE EL USO DE CALCULADORAS.

5. NO SE PERMITE EL USO DE APARATOS ELECTRONICOS (CELULARES, IPODS, ETC.) QUE

PUEDAN INTERRUMPIR A SUS COMPANEROS

Como pruebs de que usted ha leido y entendido las instrucciones, favor de firmar en la caja de abajo.

Firma:

Pégina | Puntos posibles | Puntuacion obtenida
2 18
3 15
4 12
5 15
6 20
7 30
Total: 110




Parte I. Seleccion Multiple

1. (3 puntos) Simplifique la expresién 24375,
A. 243 C. 27
B. 81 b. -3

2. (3 puntos) Encuentre la pendiente y el intercepto en y de la recta 9z — Ty = 63.

A pendiente:%; interceptoeny =7 C. pendientezm%; interceptoen y = §
B. pendienteu%; intercepto en y = -9 D. pendiente==9; intercepto en y = 63

3. (3 puntos) Utilice los interceptos en x para encontrar los inservalos donde la grafica de f estd por arriba
y por debajo del eje de z, dado que  f(z) = (z + 4)%.

A. por arriba dei gje x: {—o00, —4) C. por arriba del eje 21 (—o0, —4), {—4, +0o0)
por debajo del eje z: (—4, +o0) por debajo del eje : ningdn intervalo
B. por arriba del eje x: ningtn intervalo D. por arriba del eje z: (4, +00)

por debajo del eje z: (—o0, —4), (—4, 400} por debajo del eje 21 {—co, —4)

4. (3 puntos) Utilice el teorema binomial para encontrar el coeficiente de x en el desarrollo de (2z + 4)°.

A. 2560 C. 640
B. 1280 D. 5120

5. {3 puntos) Encuentre la pendiente de la recta en la figura.

¥
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A -b .
B. -1 D. 5

6. (8 puntos) Dado que f(z) = 4% + 22+ 5 y que g{z) = 2z — 3, encuentre (g o f)(x).

A dz? + 22+ 2 C. 8% + 42 + 13
B. 4x® + 40 +7 _ D. 822 +dz +7
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7. (3 puntos) Resuelva, sobre los reales R, la ecuacién  24% = 1.

A {2} C. {0}
B. {1} D. @

8. (3 puntos) Para el circulo dado por (z +3)* + (y — 2)% = 16, encuentre (i) el centro, (ii) el radio.

A (~3,2) ()r=4 C. ) {3,-2) (Wr=4
B. (i) (—3,2) (ii)yr=16 Do (3).(3,-2) (ii)r =16
9. {3 puntos) Encuentre las asintotas verticales de la funcién racional  h(z) = m'?ml'
A x=T Cox=1
B, z=-1 D. ninguna

10. (3 puntos) Un rectdngulo que mide x pies de ancho esta inscrito en un circulo cuyo centro es el origen
y cuyo radio es de 37 ples . Exprese el drea del recténgulo como una funcién de x.

A. Alx) = 2?2738 — o2 C. Alz) = z (5476 ~ z?)

B. A(z) = 24107 — z D. Alz) = V5476 — z2
11. {3 puntos) ;Cudl de las siguienies se asemeja més a la gréfica de f(x) = ——%?
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12. (3 puntos) Resuelva la desigualdad. Dé su contestacién en notacién de intervalo. [z + 9] +3 < 10

A (o0, %) . (-3~}
B. (w—oo,—%?) U (—%,~i~‘c>o) . no hay solucién

13. (3 puntos) La recta sélida £ pasa a través del punto (3,5) y es paralela a la recta entrecortada, cuya
ecuacién es y = 2z. Dé la ecuacién de la recta £ en la forma pendiente~intercepto.

?’ N K

A y=2z+b . Coy—5=2{z-38)
B.y=2zr-1 D.y=2x+2

14. {3 puntos) Encuentre los interceptos de la gréfica en la figura.

A. (”270)7(0?"'2)1(012)’(210) C. (6,2),(2,0)
B. (_230)1(07 WQ),(O,G),(O,Z),(Q,O) D. {WQ,D),(Q,(})

15. {3 puntos) Resuelva, sobre los reales R, la ecuacién 2% +dx — 3 =0,

A {17,147} C. {-2-2V7, -2+ 2V7}
B. {2 7) D. {<2= V7,24 v}

pégina 4



16.

17.

18,

18.

20.

(3 puntos) Determine, sin graficar, si la funcién cuadrtica dada tiene un valor méximo o un valor

minimo y luego encuentre ese valor.  f(z) = 2% — 9.

A. minimo; -9 C. maximo; -9

B. méximo; 0 D. minimo; 0

{3 puntos) Determine cudles valores, si alguno, deben ser excluidos del dominio de la variable z en la

funcién racional 4%

uncién raciona, PO
A.m=0,$mw% C. z=—064
B. x= -8 D pinguno

(3 puntos) Encuentre el punto medio del segmento de recta que une a los puatos Py =
Py = {-2.7,-2.5}

A. (—0.95,—1.05) C. (~1.45,~1.75)
B. (~1.75,~1.45) D. (—1.05, —0.95)

(3 puntos) Encuentre e! vértice de la grifica de la pardbola  f(z) =z + 11z + 8.

A (-%i-%) C. (%.%9)

4
B. {11,250) D. (-9,8

{3 puntos) ;Cuél de las funciones cuadriticas de abajo tiene la grafica como en la figura?
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Parte II. Respuesta Libre
21. (Notacién Sigma.)

(a) (5 puntos) Exprese la suma siguiente en notacién sigma

24_2_2___2+...+_22
) 3 7
5
(b) (5 puntos) Encuentre el valor exacto de Z (3-4%).
: s

22. {Sucesiones aritméticas.)

(a) (4 puntos) Encuentre la diferencia comiéin para la siguiente sucesién aritmética 8v/3, 3v/3, —2/3, . . ..

(b} (6 puntos) Encuentre el decimocuarto término de la sucesién 8v/3, 3v/3, —=2v/3, .. ..
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23. (8 puntos) Dada la sucesion

a1 = 3,089 = ~B,a3 = §,a4 = —12

yrey

encuentre una férmula para el término general a.,.

24. (a) {6 puntos) Encuentre ia suma ~3+1+5+ G+ 13+ .-+ (dn—7).

{b) (6 puntos) Encuentre la suma 2 +22 +23 4+ 24 4 ... L 27

25. (10 puntos) {Induccién Matemética.) Demuestre, por induccién matematica, que 7% — 2% es un miltiple
de 5 para todo ntimero natural n.(Ayuda. 75 — 96+ = 7078 _9k) | 5. 9k )
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